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Неділя 3-тя по Зісланні Святого Духа. 
Перенесення мощів свв. безсрібників Кира і Йоана

Апостол: Рим. 88 зач. 5, 1-10.
Браття, виправдані вірою, ми маємо мир 

з Богом черев Господа нашого Ісуса Хри-
ста, через якого ми вірою одержали доступ 
до тієї ласки, що в ній стоїмо і хвалимося 
надією на славу Божу.  Та й не тільки це, 
але ми хвалимось і в стражданнях, знаючи, 
що страждання дає терпеливість, терпели-
вість – досвід, а досвід – надію. Надія ж не 
засоромить, бо любов Бога була вилита в 
серця наші Святим Духом, що нам даний.  
Христос бо, ще тоді, як ми були безсилі, 
у призначений час помер за безбожних. 
Навряд чи хто за праведника вмирає; бо 
за доброго може б хто і відважився умерти. 
Бог же показує свою до нас любов тим, що 
Христос умер за нас, коли ми ще були гріш-
никами. Отож тим більш тепер, оправдані 
його кров'ю, ми ним спасемося від гніву. 
Бо коли, бувши ворогами, ми примирилися 
з Богом смертю його Сина, то тим більше 
тепер, примирившися, спасемося його 
життям.

Євангеліє: Мт. 18 зач. 6, 22-33.
Сказав Господь: Світло тіла – око. Як, отже, 

твоє око ясне, все тіло твоє буде світле. А коли 
твоє око лихе, все тіло твоє буде в темряві. Коли 
ж те світло, що в тобі, темрява, то якою великою 
буде темрява! Ніхто не може двом панам слу-
жити: бо або одного зненавидить, а другого 
буде любити, або буде триматися одного, а того 
знехтує. Не можете служити Богові і мамоні. Ось 
чому кажу вам: не турбуйтеся вашим життям, що 
вам їсти та що пити; ні тілом вашим, у що одяг-
нутись. Хіба життя не більше їжі, тіло – не більше 
одежі? Гляньте на птиць небесних: не сіють і не 
жнуть, ані не збирають у засіки; і Отець ваш 
небесний їх годує. Хіба ви не вартніші від них? 
Хто з вас, журячись, може добавити до свого 
віку хоч один лікоть? І про одежу чого ж вам 
клопотатись? Гляньте на польові лілеї, як вони 
ростуть: не працюють і не прядуть. Та я кажу 
вам, що й Соломон у всій своїй славі не вдя-
гався так, як одна з них. І коли польове зілля, 
яке сьогодні є, а завтра вкидають до печі, Бог 
так одягає, то чи не багато більше вас, мало-

вірні? Тож не турбуйтесь, 
кажучи: що будемо їсти, 
що пити і в що одягне-
мося? Про все те поби-
ваються погани. Отець 
же ваш небесний знає, 
що вам усе це потрібне. 
Шукайте перше царства 
Божого та його спра-
ведливости, і все те вам 
додасться.



Наступної неділі, що передує урочи-
стості святих Петра і Павла, вірних Като-
лицької Церкви запрошують взяти участь 
у традиційній збірці «Петрів гріш», кошти з 
якої використовуються на діла милосердя 
Папи та його служіння Вселенській Церкві. 
В інтерв’ю для ватиканських ЗМІ Префект 
Секретаріату з економічних питань Святого 
Престолу наголошує на важливості прозо-
рості у використанні цих коштів.

Місія Церкви не може обійтися без під-
тримки вірних. На цьому в інтерв’ю для 
Ватиканських медіа наголосив Префект 
Секретаріату з економічних питань Свя-
того Престолу отець Хуан Антоніо Ґеррера. 
Напередодні щорічної збірки «Петрів гріш» 
священик-єзуїт розповів, на що використо-
вуються зібрані кошти.

Важливість прозорості
Отець Ґеррера вказав, насамперед на 

важливість прозорості. «Люди мають право 
знати, як ми витрачаємо гроші, які вони нам 
дають», – підкреслив він, додаючи, що сам 
Папа попросив його приділити особливу 
увагу прозорості, коли призначив його 
Префектом Секретаріату з економічних 
питань у листопаді 2019 року.

На що використовуються кошти?
Пояснюючи, як використовуються кошти 

зі збірки «Петрів гріш», Префект зазна-
чив, що ці гроші йдуть на діла милосердя 
Папи. Насамперед, йдеться про благодійні 
пожертви місцевим Церквам, установам, 
сім’ям чи людям, які потребують допомоги. 
Він додав, що мова йде не лише про гроші, 
які надходять до Риму, а Ватикан розподіляє 
їх у різних куточках світу на діла милосердя. 
Наприклад, від початку 2021 року, (відколи 
збірка «Петрів гріш» перебуває під наг-
лядом і контролем Секретаріату з питань 
економіки), на збірку надійшло 21 мільйон 
євро пожертв (дещо могло потрапити туди 
з попереднього року, пожертви з якого 
почали прибувати пізно). З них 8 мільйонів 
євро були розподілені на євангелізацію або 
соціальні проекти для потребуючих Цер-
ков, в основному, у країнах Африки, Азії та 
Латинської Америки.

Підтримка місії єдності в любові
Отець Хуан Антоніо Ґеррера додав, що 

частина служіння милосердя Єпископа 
Риму полягає в його місії єдності в любові, 
яку він виконує через дикастерії та установи 
Римської Курії на служінні Вселенській Цер-
кві. Частина бюджету деяких дикастерій, як 
пояснив він, призначена на допомогу Цер-
квам, які цього потребують, але, зазвичай, 
це не є основною частиною їхньої місії, 
крім того, вони не мають власних доходів і, 
як правило, не отримують фінансової ком-
пенсації за свої послуги. Мова йде про такі 
види діяльності як служіння єдності віри, 
літургія, церковні суди, засоби суспільної 
комунікації, бібліотеки, архіви тощо. Всі ці 
види служіння не приносять доходу і част-
ково фінансуються зі збірки «Петрів гріш».

Фонд та заощадження
Префект Секретаріату з економічних 

питань Святого Престолу пояснив також, 
для чого існує фонд «Петрів гріш»: коли 
надходять великі надзвичайні пожертви, 
наприклад, хтось передає великий спадок 
для місії Єпископа Риму, то було би нероз-
важливо витрачати їх негайно протягом 
того ж року. Ці кошти, як підкреслив свяще-
ник, можна використовувати пізніше, коли 
виникає більша необхідність, або ство-
рити фонд для підтримки довгострокових 
проектів. «Заощаджувати в ті роки, коли 
існує менше необхідності, на період, коли 
виникнуть більші потреби, – це розумно та 
розважливо, – наголосив він. – Звичайно, 
цими заощадженнями слід управляти з обе-
режністю, згідно з принципами соціальної 
доктрини Церкви, з розсудливістю доброго 
батька сім’ї та з усвідомленням того, що те, 
що ми отримуємо щороку, не покриває всіх 
витрат на місію».

«Петрів гріш» і пандемія
Відповідаючи на запитання про те, 

наскільки економічна криза, спричинена 
пандемією, вплинула на останню збірку 
«Петрів гріш», економіст зауважив, що вже у 
період від 2015 до 2019 року надходження 
до збірки зменшилося на 23%. Окрім цього, 
у 2020 році, що був першим роком пандемії, 

«Петрів гріш»



 

Стояння – це молитовна постава христия-
нина, яка виражає духовну увагу й готовність 
виконати Божу волю: «Премудрість, прості 
[станьмо прямо]». Наше «стояння» перед 
Господом є знаком нашої участі у Воскресінні. 
За словами Тертуліана, «у неділю не можна 
постити, ані молитися на колінах. Цей звичай 
зберігаємо також від дня Пасхи аж до Зішестя 
Святого Духа».  Також і 20 правило І Нікей-
ського собору приписує: «Оскільки дехто 
творить коліноприклонні молитви в День 
Господній, а також у дні П’ятдесятниці, то для 
того, щоби в усіх єпархіях усі дотримувалися 

пожертви знизилися на 18%. Він висловив 
припущення, що криза, пов’язана з панде-
мією, буде відчутною також і цього року.

У 2019 році на збірку «Петрів гріш» 
надійшло 53,86 мільйона євро, які були 
розподілені наступним чином: 43 мільйони 
– на загальний фонд «Петрів гріш» та 10,8 
мільйона були спрямовані на конкретні 
потреби в Церкві та у світі. У 2020 році 
збірка становила 44,1 млн. євро: 30,3 млн. – 
на загальний фонд, і 13,8 млн. – на окремі 
потреби, такі як, наприклад, спорудження 
храмів у бідних країнах, спорудження та 
облаштування лікарень, шкіл, допомога 
християнам у країнах, де існують конфлікти 
тощо.

Важливість внеску вірних
Отець Ґеррера наголосив, що пожертви 

на збірку «Петрів гріш» є надзвичайно важ-
ливими. «Без внеску вірних неможливо під-
тримувати місію Церкви, – підкреслив він. 
– Звіщення Євангелія у всьому світі, з усім 
тим, що це передбачає, вимагає структури 
підтримки. Церква завжди так жила». Вже на 
початку Церкви, як пояснив священик, свя-
тий Павло заохочував підтримувати Церкву 
Єрусалиму (пор. 1 Кор. 16, 1) і в своїх Листах 
апостол наводить деякі критерії, що ґрун-
туються на принципі сопричастя різних 
спільнот однієї Церкви.

Конкретні числа
Очільник Секретаріату з економічних 

В. Храм – місце спільнотної молитви
4. Богослужбові постави та жести   

одного, завгодно святому соборові, щоб усі 
приносили молитви Богові стоячи». 

Тримання рук вздовж тіла є виявом відкри-
тості й готовності прийняти волю Божу. Скла-
дання рук навхрест на грудях під час прича-
щання виражає прийняття Божого життя всім 
своїм єством. Підношення рук є знаком підне-
сення нашого ума та серця до Бога, а також 
усильного благання. У такій поставі на Боже-
ственній Літургії моляться священики під час 
Херувимської пісні, під час слів «Вгору підне-
сім серця» та Господньої молитви «Отче наш».

питань зазначив, що в 2015 році фонд 
«Петрів гріш» становив 319 мільйонів євро. 
За останні роки він витрачав, у серед-
ньому, на 19 мільйонів євро більше, ніж 
збирав. Станом на 31 грудня 2020 року цей 
фонд мав приблизно 205 мільйонів євро. 
Останніми роками цей фонд був декапіта-
лізований через витрати дикастерій Курії, 
потреби яких перевищували надходження 
до збірки. Економіст зазначив, що вони пра-
цюють над тим, аби в майбутньому уникати 
цього.

Як відбувається збірка?
Розповідаючи про те, як відбувається 

збірка «Петрів гріш», Отець Ґеррера пояс-
нив, що більшість пожертв надходять під 
час офіційного дня збірки, 29 червня, коли 
Церква святкує урочистість святих Петра 
і Павла. Минулого року у багатьох країнах 
через закриття церков, спричинене пан-
демію, збірка була перенесена на 4 жовтня, 
на свято святого Франциска. Цього року 
вона знову проводитиметься 29 червня. 
Окремі церкви надсилають зібрані кошти 
до дієцезій, а дієцезії – до нунціатур, а ті, у 
свою чергу, до Риму. Багато вірних жер-
твують безпосередньо через веб-сторінку 
або шляхом прямого переказу на рахунки 
Інституту Релігійних Справ (IOR), який попу-
лярно називають «Ватиканським банком»

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 627-628

Матеріали взято з: vaticannews.va



Душпастирі тижня
о. андрій нагірняк -  (067) 671 30 36
о. василь Барна -      (098) 642 25 02

Розклад богослужінь
Понеділок 12.07 - Свв. славних і всехвальних,  

і первоверховних апп. Петра й Павла.
07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
18:00 – Вечірня
18:30 – Божественна Літургія

Вівторок 13.07 - Собор свв. славних і всехвальних 
дванадцяти ап..

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 14.07 - Свв. безсрібників і чудотворців Косми 
і Дам'яна.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Четвер 15.07 - Положення чесної ризи Пресвятої 
Владичиці нашої Богородиці у Влахерні.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

П’ятниця 16.07 - Св. мч. Якинта.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 17.07 - Св. Андрея, архиєп. Критського, 
Єрусалиміта. Прп. Марти, матері св. Симеона 
Дивногорця

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення) 
18:00 – Вечірня та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 18.07 – Неділя 4-та по Зісланні Святого Духа. 
Всіх святих українського народу. Прп. Атанасія 
Афонського. Прпмч. Тарсикії Мацьків 

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та акафіст

На парафії!
Цієї неділі проводиться збірка «Петрів 
гріш», детальніше про збірку читайте у 
нашому віснику. З нагоди свята святих  
апп. Петра і Павла для почитання буде ви-
ставлена частинка мощей 12 апостолів
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Подяка!
Минулої неділі проводилася збірка на 
недужого Максима Антонишина, 2019 року 
народження. Було зібрано 25117 грн та 
220 $. Щиро дякуємо усім жертводавцям. 
Просимо супроводити процес лікування 
Максимка молитвою та, при можливості, 
долучатися до допомоги в інший спосіб, 
адже лікування дороговартісне

Передшлюбні науки
Патріарший собор Воскресіння Христового запрошує 
на курс передшлюбних наук, що відбуватиметься у 
серпні 2021 року.
Програма зустрічей:
09 серпня – заручини як нагода пізнати один одного
11 серпня – Таїнство шлюбу та церковне право
13 серпня – потреби чоловіка і жінки; фін. грамотність
16 серпня – родина – домашня церква; статевість як 
Божий дар
18 серпня – відповідальне батьківство; молитовне 
життя сім’ї та наука прощення
20 серпня – виклики, які стають перед подружжям, та 
шляхи їх подолання
Початок зустрічей о 19:00. 
Попередня реєстрація та додаткова  
інформація: nazustrich.lyubovi@gmail.com
Благодійний внесок за участь – 70 грн/зустріч,  
або 350 грн за весь курс.


